
Zadanie 1

Rozłóż podane belki ciągłe na belki składowe i narysuj schematy pracy tych belek.

BELKI CIĄGŁE PRZEGUBOWE - ZADANIE DOMOWE
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Zadanie 2

Dla podanych belek ciągłych przegubowych wykonaj wykresy sił wewnętrznych.

M=16 kNm

45

P=10  2  kN
q=2 kN/m

4 m 2 m 1 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

0 0

-10 -10

0
+

10

2

-8 -8
_

-16

_

-24

1

2

3

1



q=4 kN/m
M=9 kNm

45

P=4  2  kN

4 m 1 m 2 m 2 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

0 0 0
4 4

_ _
+

+

+

_

4 4

-4,5
-8-8

8

2 m

8 9

1

-8

M=12 kNm

P=10 kN

q=2 kN/m

2 m 2 m 4 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

000
14 14

4

-4
2 m

-44

-28
-16

4

+

+
_

+

2

3



M=16 kNm
q=2 kN/m

4 m 4 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

-11

+

_

45

P=12  2  kN

2 m

12 12
+ +

-3

16
12

-28

28

+

P=8 kN
1

M=10 kNm
q=2 kN/m P=12  2  kN

45

2

2 m 4 m 2 m 4 m 2 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

00 0

-12-12

_ _

1212

-9,75
-2,5

-1,75
1,5

-8-8
_ _

+

0,78

16

10

0,56
1

24

4

5



P=10 kN
1

P=20 kN
2

M=8 kNm
1 m 2 m 2 m 1 m 3 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

+
+ +

_ _
-10

5

-15

30 30

-10

-30

8

81

0 0 0 0 0

6



45

P=10  2  kN
2

P=12 kN
1

M=12 kNm
q=2 kN/m

1 m 2 m 2 m 1 m 2 m 1 m 2 m 2 m

odpowiedź:

N [kN]

T [kN]

M [kNm]

+
_

0 0 0 0 0 0 0

0

_

1 m

-10-10

2,5

-9,5

2
-2

5,5

-4,5 -4,5

12

17

-2

1

-2

9

7


	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model


